

# МАНІПУЛЯЦІЇ ТА ФЕЙКИ ПРО КРИМ: АНАЛІТИКА ВІД КРИMSOS

ОГЛЯД НОВИН З 20 ПО 26 СІЧНЯ 2022 РОКУ



Відвідування фортеці Чембало в Балаклаві **заборонено через незадовільний стан об'єкта**. Співробітники музею-заповідника «Херсонес Таврійський» закликали туристів не наражати своє життя на небезпеку і тимчасово утриматися від відвідування фортеці.

«РФ як держава-окупант Кримського півострова зобов'язана зберігати та охороняти фортецю Чембало та інші культурні пам'ятки, розташовані в Криму. Це означає, що окупанти повинні не лише запобігати привласненню культурних пам'яток, якщо це не виправдано нагальною військовою необхідністю, а й захищати їх від руйнування та підтримувати у належному стані»



**ЄВГЕНІЙ ЯРОШЕНКО, АНАЛІТИК КРИMSOS**



Офіційний представник міністерства закордонних справ Росії Марія Захарова **розповіла про «історію демократії в Криму» і поставила її в приклад Києву**: «Російська, українська та кримськотатарська мови є державними, гарантується різноманіття культур, забезпечується їх рівноправний розвиток та взаємозбагачення. Непоганий приклад для київського режиму. Вийшло у Криму, вийде і України. Вперед!».

«Дуже кумедно виглядає, коли РФ, яка перебуває на 124 місці у світі за Індексом демократії, повчає країни, які мають значно більше досягнень у цій сфері. Про окупований Крим, де рівень громадянських і політичних свобод ще нижчий, годі й казати. У Криму кількість учнів, які навчаються в школах українською мовою, з 2013 р. по 2021 р. скоротилася у 64 рази!», – наголошує аналітик КримSOS Євгеній Ярошенко.

**ЄВГЕНІЙ ЯРОШЕНКО, АНАЛІТИК КРИMSOS**

Музеї Криму **направили до Верховного суду Нідерландів касаційну скаргу на рішення Апеляційного суду Амстердама щодо передачі колекції скіфського золота України**. «Касаційна скарга надіслана. Вона лише від музеїв, від Росії скарги не буде», – юрист Олександр Молохов



«Музеї Криму подали касаційну скаргу до Верховного суду Нідерландів за день до дедлайну. Дві попередні нідерландські судові інстанції ухвалили рішення повернути колекцію “скіфського золота” України, керуючись положеннями Конвенції про заходи щодо культурних цінностей 1970 р. Дана конвенція чітко забороняє передачу права власності на культурні цінності, яка є прямим чи опосередкованим результатом окупації (ст. 11). Через касаційну скаргу повернення “скіфського золота” на підконтрольну територію України поки відкладається, хоча юристи прогнозують невисокі шанси на перемогу кримських музеїв»

**ЄВГЕНІЙ ЯРОШЕНКО, АНАЛІТИК КРИMSOS**

В окупованому Криму **планують експортувати сільгосппродукцію на \$13 млн до Китаю, України, Таджикистану, Абхазії та Туреччини**.



«Можливо це представляється як досягнення російської економіки в Криму, проте варто мати на увазі, що експорт та імпорт у Криму до окупації був вищим у десятки разів. Причому екпортувалася продукція за прямими договорами та доходила до \$900 млн на рік. В цілому ж дані мізерні обсяги рекламуються як нібито міжнародне визнання російського Криму як міжнародного суб'єкта. Проте зараз експорт часто проводиться через окремі фірми, які, можливо, й створюються для обходу законодавства та “експорту” в Україну, Туреччину тощо»

**ОЛЕСЬ ЛИСИЧКІН, АНАЛІТИК КРИMSOS**



Наприкінці лютого російські **юристи подадуть позов до України через водну блокаду**. Підготовку першого документа майже завершено. Потім окупаційний уряд Криму складе пакет документів щодо «завданих збитків внаслідок енергетичної, транспортної, продовольчої та банківської блокад».

«Наскільки мені відомо, окупанти планують подати позов до “Арбітражного суду Республіки Крим” проти Міндовкілля України, Державного агентства водних ресурсів та Управління Північно-Кримського каналу. Цікаво, що зробить Міндовкілля з листом, що вони отримають від так званого “Арбітражного суду Республіки Крим”?»

**ЄВГЕНІЙ ЯРОШЕНКО, АНАЛІТИК КРИMSOS**



Окупаційна влада Севастополя **очікує зростання чисельності населення найближчими роками на 100 тис. людей**. Хочуть побудувати нові будинки та інфраструктуру.

«За роки окупації населення РФ завезла в Крим від 500 тис до 1 млн своїх громадян – військовослужбовців, працівників ФСБ та інших силових структур з їхніми сім'ями. Завезення громадян РФ в Крим не лише змінює етнічний склад населення півострова, а й створює додаткові виклики для екології: знищуються парки заради масового будівництва, сильніше виснажуються водні ресурси, загострюються проблеми зі сміттєзвалищами тощо»

**ЄВГЕНІЙ ЯРОШЕНКО, АНАЛІТИК КРИMSOS**



**KRYMSOS.COM**